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Дата: 

Тақырып/ Тема: «Повторительно-обобщающий урок по теме Великий Шелковый путь»
Мақсат/ Цель: повторение пройденного материала 
Оқыту мен тәрбиелеудің міндеттері/ Учебно-воспитательные задачи:

а) образовательные: вспомнить основные события, трассы ВШП. Его историческое значение;
б) развивающие: развивать познавательный интерес;
в) воспитательные: воспитание патриотизма;
Сабақ түрі/ Тип урока: урок-игра
Құрал-жабдықтар, көрнекті-құралдар/ Оборудование, наглядные пособия: учебник, презентация, доска
Әдіс-тәсілдер/ Методы: словесный, наглядный
Сабақ барысы.

Ход урока.

1. Ұйым достыру кезеңі./ Орг.момент. 

Настроить учащихся на урок, проверка присутствия на уроке, проверка готовности к уроку

2. Үй жұмысы./ Проверка домашнего задания. 

Опрос домашнего задания осуществляется в ходе интеллектуальной игры 
3. Жаңа тақырып./ Изучение нового материала. 

	              Баллы 

Разделы                                       
	10
	20
	30
	40
	50

	Великий Шелковый путь
	Почему этот путь получил название Великий Шелковый путь? 
( Соединял страны Запада и Востока

Основной товар- шелк

)

	С какого  времени Великий Шелковый путь начинает функционировать как международная дипломатическая артерия? 

(2 век до н.э.)
	Откуда брал свое начало и где заканчивался ВШП? 
(долина р. Хуанхэ, до Рима)

	Общая протяженность Великого Шелкового пути 
(7 тыс. км)

	Благодаря тому, что через эти регионы проходил отрезок ВШП, они были наиболее развиты. Какие это регионы? 
(юг Казахстана и Семиречье)


	Казахстанский участок ВШП
	В китайских источниках этот город назывался «город на белой реке» 
(Испиджаб)

	Другое название города ШАШ (Туркестан)

	один из древнейших городов Казахстана, известный уже в VI в. Источники называют его «городом купцов». 

(Тараз)

	Главные ворота ВШП на Запад 
(Жетысу)

	Какое еще название 

имеет город Испиджаб 

(Сайрам)


	Товары Шелкового пути
	Главный предмет торговли 

(шелк)

	К числу редкостных по значению  находок, свидетельствующих  о международной торговле, относится 

(серебрянный клад из Отрара) 
	Согласно теории о четырех царствах мира, Средняя Азия это царство: 

(коней)

	Именно  они выкрали секрет производства шелка у китайцев 

(согдийцы)

	Царством чего называли Индию  во времена ВШП? 

(слонов)


	Пути религий
	Из Индии через Среднюю Азию и Восточный Туркестан в 1 в. до н.э. проник 
(буддизм)

	Основные миссионеры буддизма 

(согдийцы)

	В 3 в. в Иране возникла эта религия. Она представляла собой синтез зороастризма и христианства. Что это за религия? 
(манихейство)


	В 6-7 вв. в Казахстан 
согдийцами была занесена это вера
(зороастризм)
	У одного китайского императора 

при входе во дворец стояли ворота, 

через которые не мог пройти ни один 

вооруженный человек. 

В чём их особенность?

(Ворота были магнитные)


4. Қорытынды./ Закрепление. 

· Составить тестовые задания по теме
5. Үйге тапсырма беру./ Домашнее задание. 

Повторить изученное

Рефлексия:

